

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Спеціалізований туризм

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС66, ВД.Т31
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Поняття «спеціалізований туризм». Види спеціалізованого туризму: традиційні та новітні.</i></p> <p><i>Поняття релігійного туризму та його характеристика. Різновиди релігійного туризму. Особливості розробки та організації релігійних турів.</i></p> <p><i>Поняття та сегментація лікувально-оздоровчого туризму. Особливості організації лікувально-оздоровчих, медичних, wellness та spa-турів.</i></p> <p><i>Поняття та різновиди ділового туризму. Особливості організації бізнес-поїздок. Сучасний стан та перспективи розвитку ділового туризму.</i></p> <p><i>Поняття освітнього туризму. Напрями освітнього туризму, їх характеристика та географія. Особливості організації освітнього туру.</i></p> <p><i>Сутність, види екологічного туризму. Географія центрів екологічного туризму. Особливості організації екотуру.</i></p> <p><i>Сутність та класифікація культурного туризму. Особливості формування програм та організації різновидів культурного туризму.</i></p> <p><i>Визначення, основні регіони, особливості сільського туризму в Україні та світі.</i></p> <p><i>Характеристика міського (urban) туризму. Міста, як туристичні центри, їх функції та типи.</i></p> <p><i>Мілітарі-туризм, його сутність та види. Особливості та перспективи розвитку мілітарі туризму.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>ЗК1. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.</i></p> <p><i>ЗК3. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і примножувати досягнення суспільства на основі</i></p>

	<p><i>розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій.</i></p> <p><i>ЗК12. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</i></p> <p><i>ФК3. Здатність до організації оздоровчорекреаційної рухової активності різних груп населення.</i></p> <p><i>ФК14. Здатність до безперервного професійного розвитку.</i></p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p><i>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Вступ до спеціальності», «Фітнес і рекреація».</i></p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p><i>Кафедра туризму</i></p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p><i>Фастовець Оксана Олексіївна</i></p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p><i>Протокол №2 від 25.04.2023р.</i></p>